

**Отчет о работе
общесадовского родительского комитета ДДУ «Айголек»
на 2020 – 2021 учебный год**

Работа общесадовского родительского комитета в 2020 - 2021 уч. году была направлена на реализацию поставленной цели и задач.

Цель: Обеспечить постоянную и систематическую связь детского сада с родителями воспитанников, в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей.

Задачи:

1. Привлечение родительской общественности к активному участию в жизнедеятельности детского дошкольного учреждения с применением дистанционных форм взаимодействия
2. Организация работы с родителями воспитанников по разъяснению их прав, обязанностей и взаимодействию семьи и ДДУ в вопросах воспитания;
3. Укрепление связи между семьей и детским дошкольным учреждением в организации и проведении мероприятий в детском саду.

В связи со сложившейся ситуацией перед членами общесадовского родительского комитета стояла непростая задача - проводить заседания в дистанционном режиме. Однако, с трудностями организации работы в удаленном режиме столкнулись не только мы, но и все участники образовательного процесса. В помощь нам были разработаны онлайн -конференции, фото и видео материалы. Поэтому, работая в дистанционном режиме, план работы родительского комитета был реализован полностью.

В соответствии с планом 2020-2021 учебном году

были проведены четыре заседания в дистанционном формате, на котором рассматривались следующие основные вопросы:

«Информация об организации работы в дистанционном режиме и дежурных группах»; «Соблюдение мер безопасности в период эпидемии короновирусной инфекции»; «Организация питания в детском саду»; «Об предстоящем повышении размера платы за питание в детском саду» и другие.

Между руководством учреждения и родительским комитетом детского сада существовала постоянная обратная связь. Члены родительского комитета проявили активность в работе, к своим обязанностям отнеслись серьезно и добросовестно. В соответствии с планом работы родительского комитета был произведен контроль по организации питания в режиме онлайн. Родители убедились, что во время приема пищи, в группах создана спокойная, благоприятная обстановка. Воспитатели осуществляют руководство питанием детей: следят за осанкой, поведением за столом, обращают внимание на вкусно приготовленную пищу, докармливают детей. Дети приучены пользоваться салфетками, столовыми приборами, благодарят после еды. Родители отметили, что организация питания в детском саду на высоком уровне. К сожалению, возникли различного рода проблемы в подготовке новогодних праздников, праздников 8 марта, Наурыз, выпускной концерт. Хотя утренники прошли без участия родителей, педагогическому колективу удалось создать праздничную

атмосферу, чтобы дети не чувствовали ограничений. Всеми усилиями были организованы фото и видеосъемки утренников, которые были представлены лично родителям и размещены в группах соцсетях. Надо отметить, что не все родители были расположены к сотрудничеству, некоторые ссылались на занятость и на нехватку времени для работы со своим ребенком. Но основная масса родителей и детей очень активно выполняли задания, выставляли рисунки, поделки, через обратную связь в форме фото и видео материалов.

На заседаниях всегда присутствуют директор ДДУ, методист, старшая медсестра. Основными формами наших дистанционных встреч стали: формат онлайн – конференции, родительский чат, вебинары. Возникшие вопросы родителей не оставались без ответа и обсуждались в чате воспитателей - WhatsApp. Представитель родительского комитета в обязательном порядке информировал родителей обо всех решениях, принятых на общесадовских родительских заседаниях.

ВЫВОД: Члены родительского комитета проявили высокую активность, поставленные задачи реализовали полностью . В течение года прослеживалось тесное сотрудничество с администрацией ДДУ. Работа общесадовского родительского комитета выполнена на должном уровне. В целом, работу родительского комитета ДДУ за 2020-2021 учебный год можно считать удовлетворительной.